

报复对手吃红牌 内马尔麻烦大了

昨晨,在美洲杯C组第二轮比赛中,巴西前锋内马尔虽然没有进球,却因为比赛中的第一张黄牌和赛后的一张红牌成为焦点人物。

本场比赛,巴西0:1不敌哥伦比亚,终场哨声响起,哥伦比亚后卫阿尔梅罗非常兴奋,在禁区内面对本方球门振臂高呼。这一切让巴西球星们非常不爽。内马尔怒了,对着弹起来的球就是一脚大力抽射,皮球结结实实地轰在了阿尔梅罗的背上,刚才还在欢呼雀跃的他毫无防备,倒地不起。对于这一举动,哥伦比亚球员不干了,前锋巴卡马上冲过来推搡内马尔,双方形成对峙。裁判为此给内马尔和巴卡双双掏出红牌。而在上半场临近结束时,内马尔还因手球吃到黄牌,再加上首战得到的第一张黄牌,2黄加1红的内马尔按规定至少要被禁赛两场。

赛后,内马尔非但没有悔意,还公开质疑裁判,他认为本场的那张黄牌就不成立。“似乎规则总是用来针对我的。那个擦掉泡沫喷雾线的家伙没有被处罚,倒是我吃到了黄牌。球碰到了我的手,但我不是故意的,我当时摔倒了,然后就给了我黄牌。是裁判水平太差才发生了这一切,我认为裁判根本没有资质。”内马尔说。

现代快报记者 黄成宇

上签!恒大遇到“软柿子”

亚冠1/4决赛将战柏太阳神,史上4次交锋恒大未尝败绩

昨天下午,2015亚冠联赛1/4决赛抽签结果出炉,中超独苗广州恒大抽到上上签,他们将对阵日本球队柏太阳神,而且是先客后主。在亚冠历史上,广州恒大与柏太阳神共交手4次,战绩为3胜1平保持不败,进11球失2球,占有压倒性优势。

现代快报记者 黄成宇



新帅斯科拉里能带领恒大拿到亚冠冠军吗?

本赛季亚冠联赛,恒大3胜1平2负积10分,以H组头名出线。在1/8决赛中,恒大以总比分3:2淘汰城南FC闯入8强。1/4决赛中,他们将对阵日本球队柏太阳神。亚冠历史上,无论小组赛还是淘汰赛,恒大都与柏太阳神有过交手。2012年,恒大与柏太阳神同组,客场0:0战平对手,主场以3:1取胜;2013年,恒大与柏太阳神在亚冠半决赛中相遇,首回合,恒大就在客场4:1击败对手,主场4:0再次取胜。

从历史战绩上看,恒大占据压倒

性优势,但参加抽签仪式的恒大副总裁刘永灼表示这个签位并没有好坏之分,能晋级亚冠8强就不会有弱队,球场上拼的都是实力。

不久前,恒大进行了换帅,昨天刘永灼明确表示请来世界名帅斯科拉里,就是要实现双冠目标。“恒大聘请斯科拉里担任球队主帅,是从俱乐部发展战略高度考虑而做出的决策。我们请斯科拉里教练及其团队来到恒大俱乐部,就有了更大的信心实现今年联赛冠军和亚冠冠军的双冠目标。”刘永灼说。

根据亚足联规定,进入八强的球队可以在1/4决赛(8月25日)之前更换球员的名单,对此刘永灼表示:“届时俱乐部会根据二次引援情况和球员伤病情况提交新的球员名单。引援一确定,俱乐部就会第一时间对外公布。”

如果恒大击败柏太阳神,那么他们的亚冠半决赛两回合比赛时间将是9月30日和10月21日。而决赛则将在东西亚赛区的最终胜者之间展开,两回合比赛的时间分别是11月7日和11月21日。

天天出彩

体彩7位数(15093期)
中奖号码:5 6 2 0 0 6 5
奖等 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元
一等奖 1注 55757元

体彩排列3(15162期)
中奖号码:0 7 6
奖级 每注奖金 本省中奖注数
排列3直选 1040元 540
排列3组选3 346元 0
排列3组选6 173元 936

体彩排列5(15162期)
中奖号码:0 7 6 8 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 18注 100000元

福彩3D游戏(2015162期)
中奖号码:0 3 9
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 288注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 944注 173元

福彩15选5(2015162期)
中奖号码:6 9 11 12 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 52注 5190元

福彩双色球(2015070期)
红球号码:1 7 13 19 21 29
蓝球号码:15
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 5注 8752485元

体彩鸡毛信
端午小长假玩赚“手游彩”

明天起将迎来为期3天的端午小长假,体育彩票各大玩法将在假期中继续为彩友送上精彩。尤其是中国首款手机即开游戏彩票“手游彩”,六款游戏趣味各异,边玩游戏边中奖,欢迎大家体验。

保利·西江月

掘金青奥体育公园板块 下一个奥体蓄势待发



百万平米青奥体育公园,13公里最美江岸,资源型产品受青睐

优美的山水资源向来都是可遇而不可求。作为长江中下游独有的湿地湾区甲的优质藏品,保利·西江月可以说是最具潜力的产品。项目东临长江,北接城南河,合五100万平米青奥体育公园,绿水浅滩,湿地湾区,成就南京最美13公里江岸线。与门就是世界顶级体育配套——100万平米青奥体育公园,包含了2万座室外体育场、2万座NBA标准球场、8万平米华东最大青少年奥林匹克训练基地、11万平米“长江之舟”商业综合体……满足全家人的运动、休闲。绿水湾——皇家湿地公园近在咫尺,13公里最美江岸线徒步即达,垂钓、骑行、

慢跑、赏荷、戏水、玩沙……不仅观江,更能亲江、玩江。

一桥河西,10号线临江站直达, 提档青奥体育公园板块升级

随着住房诉求和生活水平的不断提高,足够给力的配套,越来越成为房地产市场的“一张王牌”。保利·西江月,恰位于浦口新城青奥体育公园核心板块。项目正对着河西的地标青奥双子塔,与河西仅一条隧道之隔,开车仅需10分钟车程,更是坐享地铁10号线临江站之便利,1站地铁即可直达河西CBD,共享河西醇熟配套。房价却能省一半多。河西路、纬七路、长

五桥等多条快速通道,更是畅达全城各个角落。立体交通动脉迅速提档升级,掘金青奥体育公园板块,下一个奥体蓄势待发!

购房成本加大, 一步到位成置业主流

近年来,随着购房成本和梯级置业成本不断加大,“一步到位”的产品便成了置业者们最好的选择。保利·西江月首次即将推出的90-125平米户型,均为超值附赠的“N+1”成长户型,布局合理,空间利用率高,两房变三房,三房变四房,兼具舒适与实用性,即使首次置业也可一步到位。

保利·西江月社区内部打造也非常值得一提。项目采用保利2.0升级景观园林,通过内部景观设计、功能设置,打造全龄亲了乐园、老年人康体乐园、萌宠乐园等,精心规划三重健康步道、智能标识系统,并且社区WIFI覆盖,在园区漫步休闲的时候也可享受无线网络的便捷。



保利过江1号作品 即将首开,全城进入“藏江”倒计时

6月13日,央企龙头保利地产,过江1号作品——保利·西江月售楼处完美亮相!作为近吉奥体育公园稀有的项目,保利·西江月凭借绝佳滨江资源、星级青奥体育公园配套、便捷交通等优势,拉动着市场的关注度和目标人群,首次亮相即人气爆棚。

据悉,保利·西江月近期即将首开,计划推出90-125平米精致水岸产品。这也预示着南京即将告别“观江不亲江”的历史,全城正式进入藏江倒计时!

端午小长假, 保利带你来玩江

保利·西江月滨江距离刚刚好。6月20日-22日连续3天,保利·西江月售楼处每天都有精彩活动:家庭互动赛、亲子航模展、遥控船竞技赛、挑战大富翁、缤纷沙画DIY……轮番上演,更可垂钓、骑行、慢跑、赏荷、戏水、玩沙……尽情放“粽”,玩转南京最美13公里江岸线!

凭此报纸到访,保利·西江月可免费为您提供玩江户外用品租赁服务。



保利·西江月 90M²

8586 9999 青奥体育公园旁
平层住宅与商业连体,秉持国际领先品质,城市界面与建筑文化并存